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Ïîëâåêà òîìó íàçàä èññëåäîâàòåëÿìè ÊðÀÎ è Áèðìèíãåìñêîãî óíèâåðñèòåòà áûëè îòêðûòû
ãëîáàëüíûå êîëåáàíèÿ Ñîëíöà ñ ïåðèîäîì 𝑃0 ≈ 9600.6 ñ. Îäíàêî â 1980�1985 ãã., ïî íîâûì äàííûì
Áèðìèíãåìà, Ñîëíöå íå ïóëüñèðîâàëî ñ ýòèì ïåðèîäîì: âìåñòî íåãî â ñïåêòðå ìîùíîñòè ñèãíàëà
ëó÷åâîé ñêîðîñòè ôîòîñôåðû îáíàðóæèâàëñÿ �çåìíîé� àðòåôàêò � 9-ÿ ñóòî÷íàÿ ãàðìîíèêà ñ
ïåðèîäîì 9600.0 ñ, ÷òî �âîîäóøåâèëî� îïïîíåíòîâ ïóëüñàöèé � àäåïòîâ �íåóñòðàíèìîãî� âëèÿíèÿ
çåìíîé àòìîñôåðû.

Ïîêàçàíî, ÷òî â óêàçàííûå ãîäû è â äàííûõ ÊðÀÎ îòñóòñòâîâàë, â ñðåäíåì, ñèãíàë 𝑃0, ÷òî
îáóñëîâëåíî ïåðåìåííîñòüþ àìïëèòóäû êîëåáàíèÿ. Ïî êðûìñêèì äàííûì 1974�1982 ãã. ïåðèîä ñî-
ñòàâëÿë 9600.606(55) ñ, à çà âñå 45 ëåò íàáëþäåíèé, ñ 1974 ã. ïî 2018 ã., îí ðàâíÿëñÿ 9600.626(13) ñ.
Ýòî ñîãëàñóåòñÿ ñ �êàíîíè÷åñêîé� âåëè÷èíîé 𝑃0 = 9600.606(12) ñ, îïðåäåë¼ííîé íåçàâèñèìî ïî íà-
÷àëüíûì ìîìåíòàì õðîìîñôåðíûõ âñïûøåê íà Ñîëíöå çà 1947�1980 ãã. (ïî íàáëþäåíèÿì ìèðîâîé
ñåòè îáñåðâàòîðèé; òàêèå äàííûå â ïðèíöèïå ñâîáîäíû îò âëèÿíèÿ çåìíîé àòìîñôåðû).

Ïîä÷¼ðêíóòî, ÷òî îñîáûé, �ïðèâèëåãèðîâàííûé� ñòàòóñ âðåìåíí�îé øêàëû 𝑃0 ïðîÿâëÿåòñÿ,
ñòàòèñòè÷åñêè, â äâèæåíèè ìíîãèõ îáúåêòîâ Êîñìîñà: (à) íàèëó÷øåå îáùåå êðàòíîå ïåðèîäîâ
äâèæåíèÿ ñàìûõ êðóïíûõ è áûñòðûõ òåë Ñîëíå÷íîé ñèñòåìû, âêëþ÷àÿ Çåìëþ, Ìàðñ, Þïèòåð è
Ñàòóðí, ñîñòàâëÿåò 𝑃0, (á) ïðîñòðàíñòâåííàÿ øêàëà 𝑐𝑃0 ≈ 19.24 à. å. îïðåäåëÿåò ðàçìåðû ãëàâ-
íûõ îðáèò Ñîëíå÷íîé ñèñòåìû (ñî ñêîðîñòüþ ñâåòà 𝑐 è ôàêòîðîì 𝜋 äëÿ �äèàìåòðîâ� âíóòðåííèõ
îðáèò), (â) Ñîëíöå âðàùàåòñÿ ñ ñèíîäè÷åñêèì ïåðèîäîì ≈ 35𝑃0, (ã) Ëóíà � ñ ñèäåðè÷åñêèì ïåðè-
îäîì ≈ 35𝑃0, (ä) Çåìëÿ äâèæåòñÿ âîêðóã Ñîëíöà ñ ãîäîâûì ïåðèîäîì ≈ 38𝑃0/2, (å) ñâåðõáûñòðûå
ýêçîïëàíåòû ñòðåìÿòñÿ îáðàùàòüñÿ âîêðóã �ðîäèòåëüñêèõ� çâ¼çä ñ ïåðèîäàìè, êðàòíûìè 𝑃0 è/èëè
2𝑃0/𝜋, (æ) çâ¼çäû òèïà 𝛿 Sct ïðîÿâëÿþò òåíäåíöèþ ïóëüñèðîâàòü ñ ïåðèîäàìè, êðàòíûìè 𝑃0,
(ç) òåñíûå äâîéíûå çâ¼çäû ñòðåìÿòñÿ îáðàùàòüñÿ ñ ïåðèîäàìè, êðàòíûìè 2𝑃0/𝜋, (è) ñî øêà-
ëîé 𝑃0 ñâÿçàíû èçáûòêè âçðûâíûõ ïåðåìåííûõ è ðîäñòâåííûõ îáúåêòîâ íà ïåðèîäàõ ≃ 2𝑃0/𝜋
è ≃ 4𝑃0/𝜋, à òàêæå èõ �ïðîâàë� íà ïåðèîäàõ ≃ 3𝑃0/𝜋, è (é) ñâåòèìîñòü íåêîòîðûõ àêòèâíûõ
ÿäåð ãàëàêòèê è êâàçàðîâ ôëóêòóèðóåò ñ ïåðèîäîì 𝑃0 (íåçàâèñèìî îò êðàñíîãî ñìåùåíèÿ 𝑧). Ýòè
ôàêòû ãîâîðÿò î êîñìè÷åñêîì ïðîèñõîæäåíèè îñîáîé øêàëû âðåìåíè 𝑃0, ïðèðîäà êîòîðîé íå
óñòàíîâëåíà.


